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September und Oktober. Gar
Luftdruck bei o’ Peichtes Luftfeuchtigkeit.
und Normal- Lufttemperatur. Thermometer.
schwere. Cels. Cali Dampfdruck. “ Relativ % Sittigungsdeficit.
T, | C mm.
9Pp.|] 7 a]|1lp. 9_1}.”7&. I p./9 pJ 7 a. Ip|9p.
R MM TR R R S e
17 —| 443'7| 4440 —| 149|-29] — —| o9= 67 — | r1| 7| — | 9|45| —| el 2o
18 | 4463 452 44'4] 15| 158 |-07|- 101 46 ~0'5- 29| 16 | 0o | 3ol 32| 0|69 35| 135| 14
19 | 483 474 463 48| 141| TI'6-150 29| I'6- 278 I'7 | 6| 25| 27| 14|49 [ 48 | 105| 26
20 | 462| 46'4| 462 98| 144| 42| 86 ool I7- 33| I'g | I8 | 7| 21 (15|27 72 | 105] 43
21 | 486 474 454] 54| 139| Oof-121 I's| I'3— 41| 23| I'6 | 22| 35|13 | 49| 44 | 103| 234
22 | 46'8| 44'4| 460| 28| 152 |-02[-132 £7) T g2 v3 | ri| 22| 23| 9|49 43| 19| 23
23 | 478 454 44'3] 47| 148 |-2'7[ 98 I'n| I'3— 49| 27 | I's | 25| 43 [ 11 [ 60| 37 | 113 13
24 | 47'7) 45'8| 454] 39| 150 I'3|-12% I'4) O7- §8 28 | O9 | I'i | 45| 7 (22| 33| 1Ir9| 39
25 | 474 461] 453 24| 163 18[-112 o'5| O9- 29| 36| 07| 24| 66| 5|47 1'g|132| 23
36 47'2| 44°6| 455| 43| 133|-21f-11°8 o2 06— §3 32| I'3| 21 52 | II [ §4 || 30| 102 I'§
27 | 45'8| 44’7 448 : ; 49| O7/- 27| I'7 | I'6 | 1’8 37 | 15 |27 | 3o | 92| 47
28 | 44'6| 44'1| 440 41 I'6- §2f 24| 25| I's | 55|25 |31 20| 75| 3%
20 | 44’8 438 45°© §'1| —2'8— 43 18| o7 | 29| 39| 8|72 28| 81| I
30 | 46'8] 45'3| 456 49| 26|~ 32| 21| 3o | 29| §1|33|68| 21| §of I
Okt.
1 | 458 45'5| 46 32| woo~ 34| 29| 23| 28| 68 |29 |65 1'4| §8| I's
2 47°6| 469| 468 28 -12- I'7l 31| 1o 28| 72| 9| 50| Iz | Q5| 29
3 | 482 47'7| 476 48 wool- 43 27| r4| 08| 75|13 |12 | 09| 89| bo
4 | 484 47'7| 460 23 w06 23] 32| 07| 26| 69| 6147 I'4|105| 29
S | 455 454 453 39| 21|~ 28] 2o | O7 | 29| 39| 7[63] 31| 93| 17
6 | 470 453 455 34 -13~ 1'3] 31| 4| 3| 78|15 | 85| o8 | 78| %5
7 | 462| 452| 456 39| —1'4- 29| 28| 08 | 29| 72| 7 |62| I'n| 99| I7
8 | 44'9| 437 44© —101| -16]- 34l 06| vi| 24| 20| 11 |G1| 26| 84| 24
9 | 440 429 437 51| -41]- 56| 18| 04| I's|| 39| 6|30 27| 75|33
10 | 462 462| 460 83 —31/- 76| 08| 10| 11| 19| 13|28 31| 67| 28
11 49'0| 486! 486 97 =32/~ 99| 07| 09 | I3l 19|11 |§1| 27| 70| 13
12 50'3| 484 479 gql —14- 24| 06| 09| 31 || 19| 9| 68| 28| 94| I
13 | 47's| 409 473 67 worl- 92| 12| 13| 07| 27|12 |20 31| 92| 28
14 | 48'1| 46'2| 46'5 34l 25— 73] 21| v5| 23| 40|20 |86 32| §9| %4
15 | 462| 445 : 98 —41|- 73] 11| 10| 1’7 40|15 | 50| 8| §7 e
16 | 449 439 1| -39 g2] 25| 1| 25| 71|17 |69 v | 5]
; . _ : ‘ _ . 91 r ;




